证券代码: 871941

证券简称: 粤储物流

主办券商:长江承销保荐

广州市粤储物流股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股东名称		股份性质	本次股份变动前		本次股份变动后		亦杂	亦計
			股数 (股)	占股本比例	股数(股)	占股本比 例	受动 时间	变动 方式
广	东	合计持有	715, 000	2. 3833%	0	0%	2025	大宗
粤	储	股份					年6月	交易
集	团	其中: 无	715, 000	2. 3833%	0	0%	17 日	
股	份	限售股份						
有	限	有限售股	0	0%	0	0%		
公司		份						
广	东	合计持有	15, 000, 000	50%	15, 715, 000	52. 3833%	2025	大宗
蓝	天	股份					年6月	交易
电	气	其中: 无	15, 000, 000	50%	15, 715, 000	52. 3833%	17 日	
科	技	限售股份						
有	限	有限售股	0	0%	0	0%		
公司		份						

2025年6月17日,广东粤储集团股份有限公司通过大宗交易减持股份715000股,减持后,广东粤储集团股份有限公司拥有权益的股份比例从2.3833%变为0%。广东粤储集团股份有限公司及其一致行动人张相龙合计拥有权益比例从40%变为37.6167%。

2025年6月17日,广东蓝天科技有限公司通过大宗交易增持股份715000股,广东蓝天科技有限公司拥有权益的股份比例从50%变为52.3833%。具体内容详见公司于2025年6月17日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露的《广州市粤储物流股份有限公司权益变动公告》(公告编号2025-063)。

(二) 投资者基本情况

1、法人基本信息

公司名称	广东粤储集团股份有限公司
法定代表人	张相龙
实际控制人	张相龙
成立日期	2013年4月2日
注册资本(单位:元)	10, 000, 000
住所/通讯地址	广州市黄埔区荔香路 10 号 605 房
经营范围	商业服务业
公司类型	股份有限公司(非上市公司)
股权结构	张相龙持股 95%
统一社会信用代码	91440101065817273Q
是否属于失信联合惩戒对象	否

公司名称	广东蓝天电气科技有限公司	
法定代表人	刘俊宁	
实际控制人	刘俊宁	
成立日期	2023年6月20日	
注册资本(单位:元)	14, 111, 112	
住所/通讯地址	广州市海珠区琶洲大道 178 号 1301 室(部位:自编	
住別/ 地 爪地址	1308)	
	集中式快速充电站;机动车充电销售;停车场服务;电	
经营范围	动汽车充电基础设施运营;合同能源管理;新能源汽	
红昌祀团	车换电设施销售;太阳能热利用产品销售;太阳能热	
	发电装备销售;太阳能热利用装备销售;太阳能热发	

	电产品销售;太阳能发电技术服务;汽车零配件批发;
	汽车零配件零售;新材料技术推广服务;新材料技术
	研发;电池销售;灯具销售;新兴能源技术研发;软件
	开发;软件销售;软件外包服务;蓄电池租赁;电子元
	器件零售;在线能源监测技术研发;以自有资金从事
	投资活动;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服
	务);信息技术咨询服务;信息系统运行维护服务;技
	术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、
	技术推广;发电技术服务;建筑装饰材料销售;工程技
	术服务(规划管理、勘察、设计、监理除外);专业
	设计服务;平面设计;广告设计、代理;图文设计制作;
	充电桩销售;机械设备租赁;区块链技术相关软件和
	服务;电子、机械设备维护(不含特种设备);数据处
	理和存储支持服务;数字文化创意软件开发;网络与
	信息安全软件开发;互联网销售(除销售需要许可的
	商品);;第二类增值电信业务;技术进出口;货物进出
	口;进出口代理;
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股)
nn der / 4 l. 4.	刘俊宁持股 77.4%, 陈仲潮持股 12.6%, 广州白云兆
股权结构	成创富投资有限公司持股 10%
统一社会信用代码	91440105MACLB4NM5H
是否属于失信联合惩戒对象	否
L	1

2025年6月17日,广东粤储集团股份有限公司通过大宗交易减持股份715000股,减持后,广东粤储集团股份有限公司直接持有股份比例从2.3833%变为0%。广东粤储集团股份有限公司及其一致行动人张相龙合计拥有权益比例从40%变为37.6167%。

2025年6月17日,广东蓝天科技有限公司通过大宗交易增持股份715000股,广东蓝天科技有限公司直接持有股份比例从50%变为52.3833%。具体内容详见公司于2025年6月17日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露的《广州市粤储物流股份有限公司权益变动公告》(公告编号2025-063)。

二、 所涉及后续事项

本次股份变动未导致公司第一大股东、控股股东以及实际控制人发生变化。

本次权益变动,系根据蓝天电气与转让方粤储集团签署了《股份转让协议》实施的交易,属于蓝天电气收购挂牌公司控制权的一部分。具体内容详见公司于 2025 年 5 月 20 日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn) 披露的《收购报告书》等相关公告。

本次股份变动涉及投资者披露权益变动报告书。

广州市粤储物流股份有限公司 董事会 2025年6月17日